

商務及經濟發展局局長訪問加拿大和美國

商務及經濟發展局局長蘇錦樑將於六月六日（法國時間）離開法國，到訪加拿大多倫多和美國芝加哥。

蘇錦樑六月八日（多倫多時間）開始陪同行政長官梁振英訪問多倫多和芝加哥，他會出席香港貿易發展局（貿發局）在該兩地主辦的「邁向亞洲 首選香港」推廣商貿活動，並出席行政長官與當地政商領袖會面的環節。

在行政長官抵達多倫多前，蘇錦樑會於六月七日（多倫多時間）出席港加商會周年全國董事會並與董事會成員討論與兩地經貿關係有關的議題。同日，他會與多倫多當地來自香港的華商代表會面，了解他們在多倫多經營業務和工作的情況。六月八日（多倫多時間），他會在貿發局和香港旅遊發展局聯合主辦的午餐會上致辭，推廣香港作為旅遊目的地。蘇錦樑六月十日（芝加哥時間）會在芝加哥舉行的一個科技研討會上致辭。

另一方面，蘇錦樑六月五日（法國時間）繼續在法國進行訪問。他抵達勃根地後，將參觀當地一所專門生產閉路電視的創新科技公司。他亦會與勃根地地區政府官員和當地商界人士會面，討論共同關注的事宜。

蘇錦樑於五月三十一日離港，到訪德國柏林和法國巴黎和勃根地，然後展開多倫多和芝加哥的訪問。蘇錦樑將於六月十二日返抵香港。在蘇錦樑離港期間，商務及經濟發展局副局長梁敬國將署理商務及經濟發展局局長職務。

完

2015年6月4日（星期四）

香港時間20時15分